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ΟΝΟΜΑ ΜΑΘΗΤΉ: 

Α. Να υπολογίσετε τα όρια: 

1. }i� (χ+ χ3 + 5) 

2. 
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ιm --
χ-+ι:ο χ-2 
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12-3χ2 

χ-+2 χ2 -6χ + 8 

4. lim 2χ+2 
Χ-+Γ χ-3 

5. lim 2χ2 
χ-+0 χ3 + 5χ2 

Β. Να υπολογίσετε τα όρια: 

Ι 1. .Jx2 -4χ+4 
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χ-+Τ Χ-2 

2 1. Fx-h 
. ιm 2 χ--..2+ (χ-2) 
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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΣΥΝΑΡΤΗΣΕΩΝ 

ΤΜΗΜΑΒΌΙ 

1 --
6. 

3 χ 

lim --
χ-..ο- 5 +χ 

7. lim 
3-4.r 

χ-+ι:ο 2.4χ +5 

8. lim 
x+l 

Η-Γ Ιχ2 +4χ+31 
9. lim ημ5χ 

χ-+0 χ2 + 2χ 

Γ. jx-lj 
Να ελέγξετε αν υπάρχει το lim -,-,- . 

χ-+0 χ 

Δ. 
{αχ+2β, χ� 1 

Δίνεται η συνάρτηση f (χ) = 2 • 

χ + βχ + 2α, χ > 1 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 04/11/2011 

ΒΑΘΜΟΣ: 

[β: 1-7: 35, 8-9: 15] 

[β: 1-2: 10, 3: 10] 

[β: 15] 

[β: 15] 

Να βρείτε τις τιμές των α και β ώστε η γραφική της παράσταση να. διέρχεται από το σημείο 

Α(2, 2) και να υπάρχει το lim/ (χ). 
χ-+1 


